



C31

Werksbrücke / Pont d'usine / Ponte originale

Preise / Prix / Prezzi

C31 mit Einzelkabine / C31 Cabine simple / C31 Cabina singola

13'450.—

exkl. 7,7% MwSt / TVA 7,7% excl. / IVA 7,7% escl.

Optionen ab Werk / Options d'usine / Opzioni di fabbrica

Packet Allrad 4WD
Pack tout-terrain 4WD / Pacchetto trazione integrale 4WD

9'950.—

**Lancierungspreis
Prix de lancement / Prezzo di lancio**

exkl. 7,7% MwSt / TVA 7,7% excl. / IVA 7,7% escl.

Technische Daten / Données techniques / Dati tecnici

Kraftstoffart Type de carburant / Tipo di carburante	Benzin / Essence / Benzina
Emissionsklasse Classe d'émissions / Classe di emissioni	Euro 6
Getriebeart Transmission / Cambio	5-Gang Schaltgetriebe Boîte manuelle à 5 vitesses / Cambio manuale a 5 marce
Hubraum (cm ³) Cylindrée (cm ³) / Cilindrata (cm ³)	1493
Gesamtgewicht (kg) Poids total (kg) / Peso massimo (kg)	2295
Leergewicht (kg) Poids à vide (kg) / Peso a vuoto (kg)	1300
Nutzlast (kg) Charge utile (kg) / Portata utile (kg)	995
Anhängelast gebremst (kg) Poids remorquable freinée (kg) / Peso rimorchiabile frenato (kg)	750 (provisorisch)
Plätze Places / Posti	2
Max. Leistung (kW/PS/U/min) Puissance max. (kW/ch/tr/min) / Potenza massima (kW/CV/giri/min)	74/101/6000
Max. Drehmoment (Nm/U/min) Couple max. (Nm/tr/min) / Coppia massima (Nm/giri/min)	136/3600
Max. Geschwindigkeit (km/h) Vitesse max. (km/h) / Velocità massima (km/h)	130

Abmessungen / Dimensions / Dimensioni

Länge/Breite/Höhe (mm) Longueur/Largeur/Hauteur (mm) / Lunghezza/Larghezza/Altezza (mm)	4730/1655/1890
Ladefläche Länge/Breite/Höhe (mm) Surface de chargement Longueur/Largeur/Hauteur (mm) / Piano di carico Lunghezza/Larghezza/Altezza (mm)	2900/1540/370
Radstand (mm) Empattement (mm) / Passo (mm)	3050

Ausstattung / Equipement / Equipaggiamento

Antiblockiersystem (ABS) Système antiblocage de roues (ABS) / Freni sistema frenante antibloccaggio (ABS)	•
elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP) Programme de stabilité électronique (ESP) / Controllo elettronico della stabilità (ESP)	•
Fahrer- und Beifahrer-Airbag Airbag conducteur et passager avant / Airbag conducente e passeggero anteriore	•
Tagesfahrlicht Feux de jour / Illuminazione diurna	•
Servolenkung mit elektrischer Lenkunterstützung Direction assistée électrique / Servosterzo assistito elettrico	•
Reifendruck-Kontrollsystem (TPMS) Système de contrôle de la pression des pneus (TPMS) / Sistema di controllo della pressione die pneumatici (TPMS)	•
Zentralverriegelung Verrouillage centralisé / Chiusura centralizzata	•
Manuelle Klimaanlage Climatisation manuelle / Climatizzatore manuale	•
Radio DAB+ / MP3	•
Scheibenheber elektrisch Lève-vitres électriques / Alzacristalli elettrici	•
Kabinenschutz Vigie / Paracabina	•
Werkzeugbox abschliessbar Boîte à outils verrouillable / Porta attrezzi con chiusura	•
Packet Allrad 4WD, manuell zuschaltbar und mit Reduktion Pack tout-terrain 4WD, enclenchable manuellement et avec réduction Pacchetto trazione integrale 4WD, attivabile manualmente e con ridotte	optional optionnel optional

• = serienmässig / de série / di serie

Docar AG behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne vorherige Ankündigung Ausrüstung und Preise ihrer Modelle zu ändern. Alle angegebenen Preise verstehen sich als empfohlene Nettopreise und in CHF. Bei den technischen Daten handelt es sich um Werksangaben. Irrtum und Druckfehler vorbehalten.

Docar SA se réserve le droit de modifier en tout temps et sans préavis l'équipement et les prix de ses modèles. Tous les prix indiqués sont des prix nets recommandés et en CHF. Les données techniques sont des indications de l'usine. Sous réserve d'erreurs et de fautes d'impression.

Docar SA si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento e senza preavviso l'equipaggiamento e i prezzi dei suoi modelli. Tutti i prezzi indicati sono prezzi netti consigliati e in CHF. Le caratteristiche tecniche si riferiscono ai dati di fabbrica. Con riserva di errori ed omissioni.

